Informacje dla studentów przystępujących do egzaminu licencjackiego 

Tryb postępowania przed egzaminem licencjackim

1. Najpóźniej 5 dni przed terminem egzaminu licencjackiego należy: 
-  sprawdzić czy wszystkie oceny są wpisane w systemie USOSweb oraz zgłosić się do rozliczenia („Dla Studentów” -> „zaliczenia etapów”  kliknąć link „zgłoś program do rozliczenia”) oraz złożyć w Sekretariacie: 
-  uzupełniony indeks (dotyczy studentów prowadzących indeks papierowy)
- 4 zdjęcia formatu 45mm x 65mm (5 zdjęć w przypadku ubiegania się o odpis dyplomu w języku obcym) 
- wypełniony wniosek o wydanie dyplomu w języku obcym (na życzenie studenta/tki)
- wypełniony formularz zgłoszenia do badania "Losy zawodowe absolwentów UJ" dla Biura karier UJ
Nie złożenie dokumentów w tym terminie jest równoznaczne z niedopuszczeniem do zdawania egzaminu licencjackiego.

2. Spis osiągnięć: Osoby, które wykazały się podczas studiów aktywnością naukową (koła naukowe, publikacje, itp.) powinny złożyć listę takich osiągnięć lub aktywności wypisaną w punktach, uszeregowaną od spraw najistotniejszych do mniej istotnych. Należy także dołączyć dokumenty poświadczające taką aktywność i osiągnięcia minimum 7 dni przed egzaminem. Jest to związane z treścią suplementu, który będzie wydawany wraz z dyplomem. 
Suplement do dyplomu to dokument, który ujmuje całokształt pracy i osiągnięć studenta/ki podczas studiów wraz z wykazem kursów oraz ocen w poszczególnych latach studiów, a także wynikiem egzaminu dyplomowego.

3. Podczas składania dokumentów każdy student/ka otrzymuje dane do wpłaty za wystawienie dyplomu: 60 - zł dyplom w języku polskim, 40 zł – odpis w języku obcym. Wpłaty dokonuje się na indywidualne konto studenta/ki, przed przystąpieniem do egzaminu należy złożyć dowód opłaty.

Wymogi 

Zgodnie z obowiązującym regulaminem studiów w UJ warunkiem dopuszczenia studenta/ki do egzaminu licencjackiego jest uzyskanie w toku 3 lat studiów co najmniej 180 punktów ECTS, zaliczenie obligatoryjnych przedmiotów oraz zaliczenie III roku studiów, pozytywna ocena pracy licencjackiej przez opiekuna i recenzenta.
Praca licencjacka: praca na temat zatwierdzony przez Radę Instytutu, wykonana samodzielnie przez studenta/ki pod kierunkiem opiekuna i zaakceptowana przez opiekuna w formie zaliczenia pracowni licencjackiej II co najmniej dwa tygodnie przed planowanym terminem egzaminu licencjackiego.

Pracownia licencjacka: Na pracownię licencjacką składają się wszelkie prace wykonywane przez studenta zmierzające do realizacji tematu pracy licencjackiej m.in. w formie: studiów literaturowych, prac terenowych, laboratoryjnych, prac archiwizacyjnych, konsultacji naukowych, redagowania tekstu etc. Do dnia 30 października należy złożyć w sekretariacie ds. studenckich wypełniony i podpisany przez opiekuna formularz pracowni licencjackiej I i II.

Semestr zimowy III roku studiów – pracownia licencjacka I: przygotowanie planu pracy, studia literaturowe lub/i realizacja zadań praktycznych, konsultacje i dyskusje, przygotowanie wstępnych rozdziałów pracy dyplomowej.

Semestr letni III roku studiów-  pracownia licencjacka II: studia literaturowe lub/i realizacja zadań praktycznych, konsultacje i dyskusje, napisanie pracy dyplomowej zaakceptowanej przez opiekuna.

Charakter i cel pracy licencjackiej:

Celem pracy licencjackiej jest samodzielne opracowanie wybranego problemu badawczego.
Temat pracy powinien się wiązać z zainteresowaniami studenta/ki. Student/ka może wybrać temat z listy przedstawionej przez opiekunów lub zaproponować temat własny, który opiekun przedstawia do zatwierdzenia na Radzie Instytutu Nauk Geologicznych UJ.

Tematyka prac licencjackich dotyczy problemów badawczych do opracowania na podstawie:

- literatury;

- badań terenowych i literatury;
- badań laboratoryjnych i literatury; 
- opracowania materiałów archiwalnych i literatury.
Praca powinna być wykonana w ciągu jednego roku akademickiego.
Przykładowa struktura pracy:

          Strona tytułowa z tytułem pracy w języku polskim i angielskim, nazwiskiem autora, opiekuna, afiliacją i rokiem wydania.

a) Abstrakt (zwięzła informacja – do 20 wierszy tekstu - o tym jakie badania opisane są w pracy, jakie są ich wyniki i wnioski z pracy, w języku polskim i angielskim).
b) Spis treści.
b) Wstęp – powinien sygnalizować istotę przedmiotu i tematu badań, stopień poznania badanego problemu, tezy i cel pracy, jej zakres tematyczny.

c) Historia i stan badań nad danym zagadnieniem.
d) Metody realizacji pracy – opis i uzasadnienie zastosowanych metod realizacji pracy (badań).
e) Wyniki badań.
f) Dyskusja.
g) Wnioski lub podsumowanie.
h) Bibliografia.
.

